Контрольная  работа №4.
Тема:  «ПРОСТЫЕ МЕХАНИЗМЫ. РАБОТА И МОЩНОСТЬ»                                7класс
I ВАРИАНТ
1. Длина рычага 2 м. На его концах уравновешены грузы массой 20 т и 140 т. Найти плечи рычага.

2. Электродвигатель подъемного крана мощностью 6 кВт поднимает груз массой 6 т на высоту 8 м. Определите время подъема груза, если кпд установки 80%.

3. Почему, желая сильнее зажать в тиски обрабатывае​мую деталь, рабочий берется за концы ручек тисков, а не за их середину?
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II ВАРИАНТ
1. На концах рычага перпендикулярно ему действуют па​раллельные силы 2 Н и 12 Н. Расстояние от точки опоры до точки приложения большей силы 2 см. Определите длину ры​чага, если под действием этих сил он находится в равновесии. Какой выигрыш в силе дает рычаг?

2. Для накачивания воды в бак, находящийся на высоте 12 м, поставлен насос. Какой мощности двигатель с кпд 75% до​лжен быть у насоса, чтобы он смог подавать в бак 1,8 м3 воды в минуту?

3. Почему кпд наклонной плоскости не может быть равен 100%?
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1. Какое усилие можно развить при помощи плоскогуб​цев, если расстояние от точки опоры до сжимаемого предме​та 1,5 см, а от точки приложения силы до точки опоры - 16 см? Сила, с которой рука сжимает плоскогубцы, равна 150 Н.

2. При подъеме груза по наклонной плоскости на высоту 2 м совершается работа 2940 Дж. Определить массу груза, если кпд наклонной плоскости 60%.

3. Получаем ли мы выигрыш в силе, пользуясь веслом? Почему?
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1. При подъеме груза по наклонной плоскости с кпд 50% на высоту 2 м совершена работа 19 600 Дж. Определите массу поднятого груза.

2. Шагающий экскаватор выбрасывает за один прием 14 м3 грунта, поднимая его на высоту 20 м. Масса ковша без грун​та 2 т. Определите работу, которую выполняет двигатель экс​каватора при однократном подъеме грунта и ковша. Плот​ность грунта равна 1500 кг/м3.

3. Почему дверную ручку прикрепляют не на середине двери, а у ее края?

